

# ACTIVITĂȚI DOR TRANSILVAN 1997

24 IANUARIE	SPECTACOL DE ZIUA UNIRII
9 MARTIE	SPECTACOL DE ZIUA FEMEII
MARTIE	<b><u>INREGISTRARI LA STUDIO RADIO CLUJ</u></b>
28 APRILIE	SPECTACOL DE PASTI LA FINISEL SI LITA
28 APRILIE	SPECTACOL DE PASTI LA LITA
15 IUNIE	SPECTACOL DE ZIUA TRANSPORTATORULUI
22 IUNIE	<b>FESTIVAL INTERNATIONAL IN CEHIA LA STRAZNICE</b>
24 IULIE	SPECTACOL LA CASA UNIVERSITARILOR
10 AUGUST	SPECTACOL LA IARA DE ZIUA MINERULUI
12-20 AUGUST (STRZEGOM)	<b>FESTIVAL INTERNATIONAL IN POLONIA</b>
29 AUGUST	SPECTACOL DE CARITATE PE STADION
28 SEPTEMBRIE	FESTIVAL SAMUS LA DEJ
5 OCTOMBRIE	<b>FESTIVALUL DANSULUI FECIORESC</b>
24 NOIEMBRIE	<b><u>SPECTACOL "TEZAU FOLCLORIC"</u></b>
30 NOIEMBRIE	SPECTACOL DE ZIUA ROMÂNIEI
DECEMBRIE	<b><u>INREGISTRAT CASETA COLINDE</u></b>
18 DECEMBRIE	SPECTACOL LA FACULTATEA DE LITERE
28 DECEMBRIE	SPECTACOL DE ANUL NOU

**16 SPECTACOLE**

**4 FESTIVALURI**

**1 INREGISTRARI DANSURI LA RADIO CLUJ**

**1 CASETA COLINDE CU NICOLAE TURCU**

## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 1997

Al patrulea an de activitate al ansamblului Dor Transilvan a consemnat citeva evenimente deosebit de importante în activitatea artistică a ansamblului. Am susținut **16 spectacole** și am participat la **4 festivaluri dintre care 2 internaționale**. Am realizat **primele înregistrări în Studioul Radio Cluj** cu redactorul Gelu Furdui constând în dansurile ansamblului, am participat în **două festivaluri internaționale, în Cehia și Polonia**, dar, mai ales, am **realizat primul spectacol Tezaur Folcloric organizat la Cluj Napoca** împreună cu TVR1 și Mărioara Murărescu. Prima colaborare cu TVR1 și **prima casetă de colinde** realizată împreună cu solistul Nicolae Turcu.

Inceputul anului a debutat cu participarea la spectacolul organizat de Primăria Municipiului Cluj Napoca de Ziua Unirii urmat în martie de spectacolul devenit tradițional de Ziua femeii, pentru salariații RATUC. Am continuat cu spectacolele de Paște susținute în satele Lita și Finișel iar în luna iunie spectacolul de Ziua Transportatorului.

Vara a adus cu ea cele două participări internaționale ale ansamblului Dor Transilvan, cele de la Strakonice, Cehia și de la Strzegom, Polonia. Tot în luna august am participat la serbarea populară organizată la Iara de Ziua Minerului.



Iar Toamna a fost cea mai bogată în realizări pentru ansamblul Dor Transilvan prin participarea la alte două festivaluri Festivalul Samus la Dej și Festivalul Jocului Fecioresc din Transilvania, la Cluj Napoca, precum și participarea la spectacolul de Ziua României și realizarea casetei de colinde.

Realizarea spectacolului Tezaur Folcloric a fost o mare reușită a unui ansamblu atât de tânăr, înființat doar cu trei ani în urmă și debutat atât de spectaculos la Festivalul internațional Cerbul de Aur, în toamna anului 1994.



Si in anul 1997 am continuat seria spectacolelor caritabile sustinute de ansamblul nostru, participind la spectacolul caritabil organizat pe stadionul Universității Cluj.

La fel ca în ultimii ani ansamblul Dor Transilvan a încheiat anul cultural la Cluj cu lansarea casetei de colinde și cu spectacolul Festiv de Anul Nou, dedicat salariatilor RATUC și familiilor lor.

